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Главни задаци полиције у 2010. години биће одлучна и енергична борба против свих
видова организованог криминала, а посебно нарко дилера и корупције, изјавио је
заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић.

  

Дачић је истакао и да ту спадају обезбеђење стабилног јавног реда и мира и
супротстављање свим облицима насиља хулигана на стадионима и на улицама.

  

Представљајући резулатате рада министарства у овој години, Дачић је изјавио да је
њихов највећи успех то што је повећано поверење грађана у полицију.

  

Повећан је проценат расветљавања најтежих кривичних дела попут убистава, силовања
и разбојништава.

  

Дачић је потврдио да је Миломир Ненадовић из Бајине Баште, ухапшен синоћ због
основане сумње да је 23. децембра у Београду силовао жену у лифту, био раније
осуђиван због разбојништва и тешке крађе.

  

Издржао је казну затвора од две године. У тренутку хапшења у Јајинцима спремао се за
бекство у Босну и Херцеговину.

  

Дачић је изјавио да је на подручју Србије за 11 месеци ове године укупно заплењено
1,25 тона опојних дрога и 21.748 комада наркотика.

  

Дачић је на конференцији за новинаре, на којој је представио резултате МУП-а у години
на измаку, рекао да је поред осталог заплењено 135 килограма хероина, више од тоне
марихуане, 17 килограма кокаина, 16 килограма хашиша.

  

Министар је истакао да је на основу информација српске полиције у протеклих 18
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месеци широм света одузето 1,2 тоне кокаина, подсетивши да је и
Безбедносно-информативна агенција учестовавала у одузимању више од две тоне
кокаина у међународним водама.

  

Министар полиције је нагласио да је безбедносни систем државе показао да је Србија
поуздан партнер у регионалним и светским оквирима и да је "велики извозник
безбедности и фактор мира и стабилности у региону".

  

Дачић је напоменуо да је у области организованог нарко криминала у Србији откривено
28 нарко група, са укупно 133 члана, од којих је 118 ухапшено.

  

Министар је нагласио да је у области организованог финансијског криминала откривено
седам организованих криминалних група, са укупно 111 чланова, од којих је 86 ухапшено,
додајући да су и у области разбијања фалсификатора новца постигнути значајни
резултати.

  

Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић оценио је да то што је
хрватски председник Стјепан Месић постао почасни грађанин Приштине представља
мешање у унутрашње ствари Србије.

  

Дачић је на конференцији за новинаре рекао да то именовање представља
"егзибициони потез одлазећег председника Хрватске који није у складу са израженом
жељом Србије за добре односе у региону", изразивши наду да ће нови председник
Хрватске имати више слуха за регионалну сарадњу.

  

Према његовим речима, Месићев потез представља и провокацију Србије која је доста
пропатила да би имала добре односе са државама у региону, па и онима које су
признале независност Косова.

  

Осврнувши се на сардању са Хашким трибуналом, Дачић је поновио да је Србија јасно
опредељена да сарадња са тим међународним судом мора бити што пре окончана.
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"Србија је практично доведена у једну ултимативну ситуацију и цела држава је уцењена
што тај посао још увек није приведен крају", рекао је Дачић указавши да носећу
активност у том послу имају безбедносне службе, а да МУП ради по њиховом налогу и
налогу тужилаштва.

  

Министар је најавио да ће полиција испитати све сумњиве приватизације и пословања
фирми које су довеле до тога да радници, који су изгубии посао, своје незадовољство
изражавају на улици, блокирањем саобраћајница.

  

"Мислим да тим људима дугујемо барем толико, пре него што их склонимо са улице, да
испитамо ко их је отпустио са посла и да ли је у тим пословањима било незаконитих
радњи", рекао је Дачић.

  

(РТС)
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